

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005971690

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Swisschange Financial Services AG, Basel**

Swisschange Financial Services AG (Swisschange Financial Services SA) (Swisschange Financial Services Ltd) Aeschenplatz 6 4052 Basel

Swisschange Financial Services AG, in Basel, CHE-110.275.645, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 97 vom 22.05.2023, Publ. 1005750670). Statutenänderung: 02.11.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Finanz- und Beratungsdienstleistungen, einschliesslich der Vermittlung von Finanzprodukten und Immobilien, die Vermögensverwaltung gemäss FINIG sowie die Entwicklung und den Betrieb von diesbezüglichen Technologieplattformen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen und/oder anderen Finanzierungen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steinger, Lester, von Luzern, in Pfeffingen, Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Aesch (BL), Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1380 vom 22.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 97, Datum: 22.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt